



В Железногорском районе сотрудник почтовой службы подозревается в присвоении денежных средств пенсионера



Железногорским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курской области возбуждено уголовное дело в отношении начальника одного из структурных подразделений отделения почтовой службы Железногорского района, подозреваемой в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение, совершенное с использованием своего служебного положения).

По версии следствия, в период с 01 по 03 апреля 2020 года подозреваемая, находясь в служебном кабинете, совершила хищение денежных средств в сумме 50 тысяч рублей, предназначенных для единовременной выплаты 89-летней жительнице Железногорского района. При этом, скрывая совершенное ей преступление, подозреваемая предоставила в почтовое отделение фиктивный отчет о движении денежных средств, содержащий заведомо



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

ложные сведения о выплате потерпевшей 50 тысяч рублей.

В настоящее время ущерб потерпевшей возмещен в полном объеме, по делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления, а также закрепления доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Сентября 2020

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1497018>